



# Funded by the European Union

Rezumatul proiectului

2022-1-RO01-KA122-SCH-000079651

## **Spre o digitalizare de succes**

Project Title **Towards a successful digital transformation**

### **Context**

Acest proiect este o oportunitate de a veni în întâmpinarea nevoilor instituției noastre în ceea ce privește dezvoltarea profesională a cadrelor didactice, digitalizarea școlii și siguranța online a elevilor. Profesorii școlii noastre trebuie să-și îmbunătățească competențele digitale pentru a-și putea adapta strategia didactică nevoilor societății actuale. Școala trebuie să facă pași către o transformare digitalizată, respectând în același timp siguranța elevilor pe internet. Prin intermediul acestui program Erasmus + am identificat oportunități de formare în vederea unei digitalizări ce respectă normele de siguranță online. Instituția noastră va beneficia de o abordare ce respectă standardele la nivel european către digitalizare și va face parte din rețeaua internațională din domeniul educației.

### **Obiective**

Prin implementarea acestui proiect ne dorim să îmbunătățim calitatea educației prin digitalizarea instituției și dezvoltarea abilităților profesorilor de a integra metodele TIC în procesul instructiv-educativ. Ne dorim să promovăm un comportament responsabil în ceea ce privește activitatea școlii noastre în comunitatea online, prin prevenirea cyberbullyingului și asigurarea unui climat pozitiv, favorabil activităților instructiv-educative. Nu în ultimul rând, considerăm că această cooperare la nivel european în domeniul educației ar putea aduce beneficii instituției prin promovarea unor valori comune, împărtășite la nivel european.

## **Activități**

Pentru a atinge obiectivele am desfășurat:

- activități premergătoare mobilității – promovarea proiectului, prin pregătirea echipei de implementare a proiectului, selectarea participanților, training pedagogic, lingvistic și cultural, finalizarea planului de monitorizare și implementare, înregistrarea în baza de date Mobility Tool, semnarea contractelor Erasmus + Panel.
- fluxurile de mobilitate – participarea celor 6 cadre didactice la două cursuri de dezvoltare a competențelor digitale și securitate digitală, participarea celor 5 profesori la o activitate de job-shadowing, pentru dezvoltarea strategiei digitale și de prevenire a cyberbullyingului, participarea celor 5 elevi la o activitate referitoare la prevenirea cyberbullyingului.
- activități post-mobilitate-sesiuni de informare în consiliile profesionale, comisii metodice, cercuri pedagogice, ateliere de lucru cu elevi, demonstrații, activități, interviuri cu Europe Direct Botosani Center, elaborarea unui ghid de bune practici, activități de cooperare eTwinning, organizarea unui simpozion..

## **Impact**

Proiectul va avea următoarele rezultate: 10 profesori vor participa la 3 cursuri europene – activități care vin în întâmpinarea nevoilor școlii, va fi elaborat un ghid de bune practici privind securitatea pe internet și prevenirea cyberbullyingului, 3 ateliere de lucru, un interviu, un simpozion despre prevenirea cyberbullyingului, 3 activități de cooperare eTwinning, dezvoltarea abilităților lingvistice și interculturale ale profesorilor participanți.

## **Beneficii pe termen lung**

Ghidul de bune practici și simpozionul vor asigura sustenabilitatea abilităților și achizițiilor dobândite de profesori și va asigura un real schimb de experiență profesorilor și instituțiilor implicate. Cele 3 activități eTwinning și comunicarea cu profesori din alte țări vor asigura constituirea unor relații la nivel european. Aceste legături pot contribui la colaborări viitoare, în cadrul altor proiecte Erasmus.